
 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA  

Odbor majetkový 
Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika 

 

 

Veřejná zakázka na stavební práce ev. č. 525415 
„SŠ PTA Jihlava – rekonstrukce toalet Polenská, rekonstrukce učeben a šatny v 1. NP 
Polenská“  
– dodatečné informace 2 k zadávacím podmínkám dle §49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách, ve znění pozd. předpisů  
____________________________________________________________________________ 
 
Vážení zájemci, 
Sdělujeme Vám, že zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČ 
70890749 v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve 
znění pozd. předpisů (dále jen „Zákon“), poskytuje tyto dodatečné informace k zadávací 
dokumentaci včetně přesného znění dotazů: 
 
Dotaz č. 1: 
SO-01 Stavební část+bourací práce-toalety 
- pol.17 - součet výkazu výměr pod položkou (3 ks) neodpovídá  množství uvedenému u položky 
(2 ks).  Co platí? 
- pol.18 - součet výkazu výměr pod položkou (5,09 m2) neodpovídá  množství uvedenému u 
položky (3,2 m2).  Co platí? 
- pol.133 – v textu položky je uvedeno vybourání stávajícího výtahu vč. veškeré technologie-při 
prohlídce dne 13.1.2016  bylo zástupcem ředitele pro pracoviště Polenská 2 panem Mgr. 
Stanislavem Tomanem sděleno, že vybourání výtahu včetně technologie si bude zajišťovat 
škola sama. Co platí? 
 
 Odpověď:  
K pol. 17 - platí hodnota v řádku součet, tj. 3ks. K  přepisu došlo pravděpodobně vlivem chyby 
při elektronickém exportu výkazu do souboru .xls 
K pol. 18 - platí hodnota v řádku součet, tj. výměra 5,09m2. K  přepisu došlo pravděpodobně 
vlivem chyby při elektronickém exportu výkazu do souboru .xls 
K pol. 133 – viz odpověď na dotaz č. 2 dodatečných informací č. 1 ze dne 14. 1. 2016 
 
Dotaz č. 2: 
SO-01 zařízení silnoproudé elektrotechniky-toalety 

Váš dopis značky/ze dne Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne 

    14., 15., 18. 1. 2016     KUJI  4201/2016 Mgr. Tvrzová/kl. 218 18. 1. 2016 

  
Všem zájemcům o veřejnou zakázku 

 

Zveřejněno na profilu zadavatele 



 

Číslo jednací:   
 

Číslo stránky 2 

soupis prací je vytvořen a odkazuje na cenovou soustavu RTS, zatímco všechny ostatní soupisy 
tohoto objektu SO-01 jsou vytvořeny a odkazují na cenovou soustavu URS, což není v souladu 
s bodem 5, § 4  vyhlášky č.230/2012 Sb., kterou se stanoví podrobnosti vymezení předmětu 
veřejné zakázky na stavební práce a rozsah soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 
s výkazem výměr, kde je uvedeno, že soupis prací jednoho stavebního objektu může odkazovat 
pouze na jednu cenovou soustavu. 
 
Odpověď:  
Ve zmiňovaném výkazu výměr není uveden žádný odkaz na cenovou soustavu. Všechny 
rozpočty s výjimkou Elektroinstalace jsou v jedné cenové soustavě. Rozpočet 5 - Silnoproudá 
elektroinstalace nemá použitou žádnou cenovou soustavu a takové položky (i celé rozpočty) lze 
kombinovat s jakoukoliv cenovou soustavou. 
Tazatel zaměňuje cenovou soustavu a oceňovací software. Ano, Rozpočet č. 5 byl 
pravděpodobně sestaven v softwaru firmy RTS, ale nikoliv v Cenové soustavě RTS. Obsažené 
položky ani kódovým označením, ani popisem položek, ani slovním prohlášením o zdroji položek 
nevyjadřují vazbu na Cenovou soustavu RTS DATA. Cenová soustava je soubor dat, ne 
software (§ 11 vyhlášky č. 230/2012 Sb.). 
 
Dotaz č. 3: 
SO-01 zařízení silnoproudé elektrotechniky, zařízení slaboproudé elektrotechniky, EPS -učebny 
a šatna  
u všech tří soupisů  chybí  rekapitulace, což není v souladu s bodem 5, § 5  vyhlášky č.230/2012 
Sb., kterou se stanoví podrobnosti vymezení předmětu veřejné zakázky na stavební práce a 
rozsah soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, kde je uvedeno, že 
každému soupisu prací je přiložena rekapitulace ve všech úrovních členění soupisu tak, jak byla 
tato členění použita (např. stavební díly, funkční díly, případně jiné obdobné členění). 
 
Odpověď:  
Zadavatel poskytuje doplněné soupisy s výkazy výměr části "SO-01 zařízení silnoproudé 
elektrotechniky, zařízení slaboproudé elektrotechniky, EPS -učebny a šatna" – viz příloha.  
 
Dotaz č. 4: 
Povrchovou úpravu obložkových zárubní uvádíte jako CPL kovolaminát. Jedná se spíše i 
designový prvek, který výrazně zdraží cenu zárubní. Opravdu na této variantě trváte? 
 
Odpověď:  
Ano, na použití kovolaminátu u obložkových zárubní trváme. Nejedná se pouze o designový 
prvek, ale důvodem jeho použití je i jeho vlastnost. Tyto zárubně jsou ve větší míře navrženy 
v prostorách směřujících do hygienického zázemí (wc, pisoáry, sprchy..) a tento materiál 
vykazuje větší odolnost proti vlhku. 
 
Dotaz č. 5: 
U požárních dveří vyžadujete požární odolnost EW 45, která není tak běžná u tohoto materiálu, 
a velmi specifické detaily celého provedení, které nejsou pro našeho výrobce dohromady 
proveditelné. Jsou přípustné drobné odchylky v zakulacení hran těchto dveří? 
 
Odpověď:  
Dodavatel ocení dveře dle požadavků projektové dokumentace, o přesném provedení detailů 
bude jednáno na základě vzorkování v průběhu vlastní realizace akce. 
 
Dotaz č. 6: 
V části Rekonstrukce učeben a šatny je v tabulkách prvků u dveří ozn. 10 a 11 uvedena požární 
odolnost EW 45 DP3-C. 
Dřevěné protipožární dveře je možné dodat pouze s odolností EW (EIWE) 30 DP3-C. Pokud 
musí být dodržena odolnost 45 min, nemohly by být dveře dřevěné do obložkové zárubně, ale 
ocelové s ocelovou protipožární zárubní. Jaké dveře máme ocenit? 
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Odpověď:  
Tvrzení tazatele, že je možné dodat dveře pouze s odolností EW 30 DP3-C, se nezakládá na 
pravdě. Dodavatel ocení dveře dle požadavků projektové dokumentace. 
 
Zadavatel žádá zájemce o veřejnou zakázku o zohlednění těchto informací při zpracovávání své 
nabídky.  
V souvislosti s poskytnutými dodatečnými informacemi k zadávacím podmínkám prodlužuje 
zadavatel v souladu s ust. § 40 odst. 3 Zákona lhůtu pro podání nabídek tak, aby všichni zájemci 
měli dostatečný časový prostor pro zapracování dodatečných informací do svých nabídek, takto: 
 
Lhůta pro podání nabídek končí dne 28. 1. 2016 v 11.00 hod. 
 
Otevírání obálek s nabídkami proběhne téhož dne ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek 
v sídle zadavatele, zasedací místnost 2.26 C.  
  
Dodatečné informace se zveřejňují na profilu zadavatele. 

 

Příloha: doplněné výkazy výměr k SO-01 – 5,6,7 (zařízení silnoproudé elektrotechniky, zařízení 
slaboproudé elektrotechniky, EPS -učebny a šatna) 

 
 
 
 
 
 
Ing. Petr Kolář 
vedoucí odboru majetkového  
Krajského úřadu Kraje Vysočina 
 

Za správnost vyhotovení: Mgr. J. Tvrzová 
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